

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Hodnocení oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Kamila Laudonová**

Název práce: Prediktory syndromu vyhoření u učitelů mateřských škol

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování praktické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy:

Syndrom vyhoření je téma poměrně často diskutované, zvláště ve školství.

Autorka se v úvodní teoretické části práce zaměřuje na vymezení pojmu z pohledu různých autorů. V dalších kapitolách se zabývá příčinami vzniku syndromu vyhoření a dále analyzuje jeho jednotlivé fáze. Další kapitoly se zaměřují na syndrom vyhoření ve školství, na stres a jednotlivé stresory. Teoretickou část uzavírají kapitoly, věnující se prevenci.

Teoretická část práce je vypracována přehledně, u některých kapitol však postrádám vlastní komentář autorky

Na práci především oceňuji výzkumnou část. Metodologicky autorka jasně vymezuje a formuluje cíl výzkumu a hypotézy, které následně ověřuje standardizovanými dotazníky. Získané výsledky statisticky zpracované jsou přehledně interpretované, k jejich názorné interpretaci jistě přispělo i grafické zpracování.

Z hlediska celkového porozumění zkoumané problematiky zaslouží ocenění kapitola Diskuse.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Jste začínající učitelka v MŠ, máte jistě velká očekávání, jak se bude bránit syndromu vyhoření? Co byste doporučila kolegyním v MŠ, které jsou již vyhořelé?

Bakalářská práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

výborně

Datum: 11.9. 2017

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.